责任编辑: 乔小飞

市农发办考察调研我县农业综合 开发项目建设情况

本报讯 11月7日,市农发办主任李波 到我县就农业综合开发项目建设情况进行 考察调研,县委常委、组织部长薛俊辉,政府 副具长李鹏奇陪同。

李波一行先后到横水镇柳泉村运城市

水果出口标准化示范园区项目建设地和郝 庄乡、古绛镇郝家窑村田园观光农业建设 地等,听取了有关负责人的介绍,详细了解 了各地的项目规划和推进情况。

李波对我县农业综合开发项目进展情

况表示肯定,希望我县继续保持良好发展势 头,立足长远、因地制宜,科学规划,着力打 造特色精品项目;要进一步加大对基础设施 的投入,不断提高农业综合生产能力;要坚 持把农业综合开发与特色产业发展紧密结

合,创新思路,带动农民致富;要积极探索多 种投融资模式,确保农业综合开发项目在农 业增效、农民增收等方面发挥积极作用。

市妇联调研绛县妇女之家开展情况

本报讯 11月7日, 运城市妇联副主席 赵巧云一行三人来绛县调研。调研组一行先 后到横水镇新庄村、古绛镇郝家窑村、百惠商 贸公司、绛北大峡谷等地进行了实地考察,通 过听取汇报、查阅档案、召开座谈会等方式, 详细了解了我县妇女之家活动开展情况及亮 点工作。县妇联主席苏红娟陪同调研。

在横水镇新庄村,赵巧云详细了解查看 了妇联组织区域化建设改革及妇女之家活 动开展情况,现场察看了村妇联组织的手工 制品代加工点并召开座谈会。座谈会上,参 会人员围绕新庄村基层妇联工作的好做法、 好经验,面临的主要问题和挑战,妇联组织 自身创新发展的思路举措以及妇联在服务 妇女群众方面的作用等进行了深入交流。

赵巧云对新庄村妇女组织围绕中心、 服务大局, 联系和服务妇女群众所取得的 成绩和经验给予了充分肯定。她指出,面对 新形势下妇女群众多层次、多元化的需求, 各级妇联组织要认真组织学习十九大报 告,将坚持党的领导与联系服务妇女群众 有机统一起来, 切实发挥好妇联组织的 "联"字作用,不断加强服务型基层妇联组



织建设,推进组织方式创新、工作方式创新 和服务内容深化,进一步延伸妇联"联"字工 作手臂,解决人力、资源、影响力不足等问 题;要坚持问题导向,从需求出发、从服务人 手,坚持妇联联系群众,妇联带动群众,为推

动新时期妇女工作贡献力量。

在古绛镇郝家窑村,赵巧云查看了妇女 之家活动开展情况,肯定了郝家窑村坚持 "党建带妇建、妇建服务党建"的宗旨,认真 组织开展活动,在实践中不断创新,使"妇女 之家"直正成为了深受妇女群众信赖和热爱 的"温暖之家"。

调研组在妇女创业就业基地百惠商贸 公司就妇女创业就业工作进行了实地查看 和指导,对该公司带动妇女就业工作的做法 和成效予以充分肯定。

在绛北大峡谷景区,赵巧云查看了景区 妇女之家工作开展情况,与景区负责人赵云 霞就景区妇女就业进行了深入交流,希望景 区依托地理优势,关心关注留守妇女、返乡 人员就业问题,为广大农村妇女搭建创业和

近年来, 绕县妇联紧紧围绕服务中心和 服务妇女两个工作大局,切实做好新形势下 党的妇女工作,积极推动妇女创业,提高妇 女素质,加大基层妇联组织建设和"妇女之 家"的建设,不断增强妇联组织的吸引力、渗 透力和影响力。就今后的工作,县妇联主席 苏红娟表示,一要提高认识,增强做好工作 的使命感;二要明确思路,找准工作的着力 点;三要加强学习,提高服务水平;四要多方 协作,创新工作手段;五要加大宣传力度,凝 聚巾帼正能量。 乔小飞

裴玉兰家庭荣获全国"最美家庭"称号



本报讯 11月7日,市妇联副主席 赵巧云、县妇联主席苏红娟一行来到荣 获全国"最美家庭"的陈村镇陈村裴玉 兰家中,为她们一家送去了全国妇联颁 发的"最美家庭"荣誉奖牌及证书。

93 岁高龄的裴玉兰是一位伟大的 母亲, 幼年时她患病致使腿脚落下残 疾,但她身残志坚,像一棵大树一样庇

护着全家老小。她一生坎坷、命运多舛、 中年丧夫,老年失子,但她毅然为这个 家庭撑起了一片晴天。她孝老爱亲,照 顾前夫的父母、后来丈夫的孩子和有精 神病的小叔子。她和丈夫一起抚养着六 个孩子,教育孩子们要仁义、礼貌、上 进、舍得。裴玉兰常常接济村里那些比 自家还困难的人家,或钱或物,能帮一

点是一点。在她的言传身教下,孩子们 遵纪守法,勤劳节俭,读书上进,个个 在工作岗位上都是敬业模范。心灵手 巧的裴大妈远近闻名,她乐于助人、无 私奉献、受人敬重;她通情达理、家庭和 睦的事迹广为亲朋好友和四方邻里所 称道。她用中国妇女特有的勤劳、善 良、淳朴感染着许许多多的人。上了年 纪的裴玉兰虽然着双拐, 但她那饱经 沧桑的脸上,依然流露着生活的阳光。

在 2017 年度全国"最美家庭"评选 活动中,运城市妇联、绛县妇联通过层 层寻找,发掘并推荐了裴玉兰家庭。经 讨事亦材料、短视频等多方综合评定, 最终裴玉兰家庭脱颖而出,成功被评 为全国"最美家庭",成为我县唯一获 此殊荣的家庭。

赵巧云在向裴玉兰家庭表示祝贺 的同时,感谢他们为运城家庭文明建设 做出的贡献,并鼓励他们珍惜荣誉,再 接再厉,在家庭文明建设中发挥模范带 头作用,传播崇德向善、积极向上、文明 和谐的家庭文明正能量,带动引导更多 的家庭汇聚"最美"正能量,争创"最美 乔小飞

交警送交安入校园

本报讯 为切实加强在校学生道路交通安全意 识、预防中小学生交通事故发生,11月7日,县公安局 交警大队安峪中队在做好交通疏导工作的同时结合 工作实际,积极组织么里镇交通安全协管员为红山小 学的孩子们上了一堂精彩的交通安全教育课。

活动中,安峪中队长马明星给同学们讲解了近年 来全国发生交通事故死亡案例人数,中小学生所占死 亡人数的比例,用实际数字、数据使师生们道路交通 安全警钟长鸣。给学生们展示了近期辖区发生的交通 事故案例,告诫孩子们上放学千万别在公路旁嬉戏玩 耍,当在公路弯道行走时应怎样使过往车辆更好的看 到自己,避免交通事故的发生。希望校方负责人及全 校老师要从思想上对交通安全引起重视,严格遵守交 通法规,在授课的同时要加大对交通安全的教育力 度,切实对学生的交通安全问题予以重视。在召开家 长会时, 更要告诫家长们在接送学生时坚决不能超 员,千万莫为一时方便,忽略自身的生命安全。

此次交通安全教育讲座,进一步提升了学生们的 交通安全意识和自我安全防护能力。学校负责人表 示,在今后的教学管理中,将更进一步融入交通安全 知识,积极培养学生良好的交通安全习惯,与交警部 门共同携手打造平安校园,为学生交通安全设置"防 护墙"。